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�
Jan 1st 1988 (Friday): Went shopping today as Steve and Sandy stayed with Bonnie.  Ray got to feeling better and is home tonight.  Bonnie ate some soup.  Got the lettering done on both ends of our quilt.  Now, I just have the sides to do and it will be ready to quilt.  33 degrees this morning.


Jan 2nd 1988 (Saturday): Went up to Bonnie’s and she was feeling better.  Mary called and was pleased that Bonnie was feeling better.  46 degrees high today.


Jan 3rd 1988 (Sunday): Went to church twice.  Snowed about 2 inches this morning but was gone by night.


Jan 4th 1988 (Monday): Sandy was with Bonnie today and Arvie and he said she wasn’t too good today.  Did laundry.  40 degrees today.


Jan 5th 1988 (Tuesday): Annie and Howard’s granddaughter called early this morning.  Howard died about 5 a.m. this morning.  He had a heart attack before Christmas.  Mary Hines stayed with Bonnie and then, Ruth went up there when Mary came home.  Ruth called us to come up there.  I got her up to the pot and she almost didn’t make it afterwards.  She just couldn’t get her breath.  We stayed until after Ray got there.  Jimmy and Joanie was sick.  The funeral for Howard is tomorrow at 4 p.m.


Jan 6th 1988 (Wednesday): I went up to Bonnie’s early and Ray was getting her ready to go to the hospital.  She still can’t breathe.  The doctor said to bring her in.  Ray went with her in the ambulance and Arvie and I followed.  Ivie Bailey had a heart attack and Ellis took him to the hospital and on top of all this, it started sleeting about 7:30 a.m.  Sleeted and snowed and freezing rain all day.  Bad roads.  We came home and Mike with us.  30 degrees all day and now, at 10 p.m., it is 22 degrees.


Jan 7th 1988 (Thursday): We have about 2 or 3 inches of ice and sleet with a little snow mixed.  None on the electric lines or in the trees though.  Roads are really slick.  Bonnie is about the same today.  Bill and Ruth went up there.  About 4 inches rain.


Jan 8th 1988 (Friday): Arvie and I went to town and got groceries.  Roads are really slick.  Got me some medicine but went to Dr. Grimmett tonight.  Had kidney infections and laryngitis real bad...can hardly talk.


Jan 9th 1988 (Saturday): Steve and Mike cut wood for them.  Bonnie is about the same.  Mary and Sandy started down on the bus but the buses were being turned back at Memphis as roads were closed.  


Jan 10th 1988 (Sunday): No church today.  Went up to see Bonnie this afternoon.  Roads are getting a little slushy...22 degrees this morning.


Jan 11th 1988 (Monday): Did laundry.  Warmed up to 46 degrees today and getting a little slushy down here now.  Mary and Sandy got to the hospital at 8 p.m. and down here at 9:30 p.m.


Jan 12th 1988 (Tuesday): Mary and Sandy started to the hospital and her car quit.  50 degrees outside.  She got a tank of water instead of gas at Lamartine.  Arvie had it towed to Cloud’s service station in Waldo.  Arvie took Mary and Sandy to the hospital in Hope.  I kept Mike and Justin.


Jan 13th 1988 (Wednesday): Cloud’s got Mary’s car fixed...had 7 gallons of water in it.  We picked up her car and then, went to Hope.  I drove her car.  The Gulf Company paid for all of it.  Bonnie sure was out of it today.  She didn’t even know we were there.  My back is hurting me something terrible...can hardly walk.  Mary and Sandy were back here tonight.  


Jan 14th 1988 (Thursday): Nancy’s birthday...37 years old.  She called tonight.  Mary and Sandy went back to Hope today.  Took Justin over to Steve and Sandy’s.  Ray came got Mike as he leaves in the morning for Green Bay, Wisconsin to visit his dad (biological) for the weekend.


Jan 15th 1988 (Friday): Today is Mary’s birthday...49 years old.  I went shopping...could hardly walk.  We have a real bad leak in our bedroom closets...started last Monday from the ice on the roof.  Sure is a mess.  Went to see doctor again last night but he was booked up.


Jan 16th 1988 (Saturday): Mary went up in the attic and our leak is from a water pipe leak and spewing water up to the roof and leaking back.  Bill went up there and soldered it and fixed it.  Now, to mop up.  Sandy went back home today.  Steve took her to catch the bus.  Went back to the doctor and he gave me stronger medicine.  Got 1 inch of rain.


Jan 17th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Went up to see Bonnie.  Mary went up there to stay all week at the hospital.  Mike got back from his trip to Wisconsin to see his dad.  Bonnie was about the same.  


Jan 18th 1988 (Monday): Did laundry.  Rained a mist part of day.  Then, the sun came out real warm...65 degrees today.  Bonnie is about the same.  Nancy called.


Jan 19th 1988 (Tuesday): Went to WMU...had 13 present.  I called Mary at the hospital and she said Bonnie was not good...something about her liver quit working.


Jan 20th 1988 (Wednesday): Cooler this morning...42 degrees.  Mary started back down here and decided she was too sleepy and went back to the hospital parking lot and slept in her sleeping bag in her car rest of night.  I was real worried. 


Jan 21st1988(Thursday): We was up at hospital most of day and Bonnie didn’t know we were there.  Today is Bonnie’s birthday...she is 39 years old.  She doesn’t respond to us.  She passed away at 8:35 p.m.  Just quit breathing and was gone.


Jan 22nd 1988 (Friday): Called everyone last night and this morning.  All the children are coming.  Mary went and got breakfast food and then, I went and got a few other things.


Jan 23rd 1988 (Saturday): Alice and Don got here about 11 a.m.  Lamar, Pat, Robin, Clara, Ann, Penny, Nancy, Jon, Betty and Travis came.  Bill and Ruth got home.  Food started pouring in.


Jan 24th 1988 (Sunday): So much food.  Ruth and Gerald and girls got here and Dorothy, Gene, and Buddy.  Had funeral at 2 p.m. at Smith funeral home at Stamps and buried at Waldrep Cemetery.  So many people there and so many flowers.  So hard to give her up but the Lord knows best.  She don’t have to suffer any more.


Jan 25th 1988 (Monday): My hip and back hurts me so bad I can hardly go.  Did laundry.  No cooking...plenty of food yet.  Everybody gone home.


Jan 26th 1988 (Tuesday): More laundry but mostly rested today.  We heard from everybody but Betty and Travis.  Mary and Ham had more car trouble from water in gas tank.


Jan 27th 1988 (Wednesday): Went to Dr. Trembley today and he said I have Kidney infection yet...gave me medicine and I go back in 2 weeks for X-Ray and a physical.


Jan 28th 1988 (Thursday): Well, this is one week from the time Bonnie passed on.  Trying to fix Thank You cards...had 19 cards for flowers I answered and 45 flowers in all.  Lena Polk and Iris L. came out and brought me a Gardenia plant from my Sunday School class.


Jan 29th 1988 (Friday): Warm today.  Went shopping today.


Jan 30th 1988 (Saturday): Still warm and still...don’t feel good.  Arvie helped Steve cut some wood.


Jan 31st 1988 (Sunday): Went to church twice.  Feeling a little better.


Feb 1st 1988 (Monday): Cooler today.  Went to WMU at Mrs. Lucille Baldwin’s ...had 11 present.  Some of the women came from Central in Magnolia to see our quilt.


Feb 2nd 1988 (Tuesday): This is the day we went to WMU.  Monday I did laundry.  Groundhog didn’t see his shadow.


Feb 3rd 1988 (Wednesday): Got quilt all ready to put up.  Fixed lining...got batting last Friday.


Feb 4th 1988 (Thursday): We met at church to put up quilt and quilted.  Had a salad lunch.  Got enough done to roll it off the border.  About 2:30 p.m., I just gave out.  I came home and took a temperature and was sick.  Couldn’t eat supper.  Went to bed early.


Feb 5th 1988 (Friday): Arvie went with me to town.  Had another temperature and am broke out all over with something...looks like measles...went to bed early.


Feb 6th 1988 (Saturday): I am really broke out this morning...red as a beet.  Don’t feel good at all.


Feb 7th 1988 (Sunday): Feel lot better but still broke out all over.  19 degrees this morning.


Feb 8th 1988 (Monday): Well, my measles are beginning to fade.  I feel fine.  34 degrees this morning.  Took a bath and put baking soda in water.  It relieved the stinging and the rash is going away.


Feb 9th 1988 (Tuesday): Went to quilt some by 10 a.m.  Got the quilt almost done.  Minnie Flaherty brought food.  I went on to Garden Club...had 10 present and one visitor (Mrs. Weaver’s daughter)...had it at Mrs. Weaver’s.


Feb 10th 1988 (Wednesday): Went to doctor and Ruth went too.  Had a complete physical.  My rash was a reaction to the Sulpha medicine he had gave me.  Went to church tonight and we took down quilt.  I brought it home and made a lot of repairs in it.


Feb 11th 1988 (Thursday): Got up to sleet and snow this morning...got 5 inches of snow before noon.  Sent the quilt to Mrs. Brown by Charles at church.  27 degrees this morning...no school.


Feb 12th 1988 (Friday): 14 degrees this morning...pretty cool.  Went shopping after noon and warmed up to 52 degrees today.


Feb 13th 1988 (Saturday): Warmer and Mike went to visit his friend in Willisville over night.


Feb 14th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Turning cooler tonight.  All the snow and ice is gone.


Feb 15th 1988 (Monday): Took Ruth to Hope hospital for X-Rays and a mammogram.  Did laundry this afternoon.  Sunny and warm today.


Feb 16th 1988 (Tuesday): Still sunny and warm.  Went to WMU at church...had 10 present.  Mike went fishing with Steve and spent the night with them.


Feb 17th 1988 (Wednesday): Went to church tonight.  Raked in front yard today.


Feb 18th 1988 (Thursday): Cloudy and rained...got 1.2 inches of rain.  Cooler...38 degrees this morning.


Feb 19th 1988 (Friday): Went shopping...got a quilt to make for Sandy.  High today was 69 degrees.


Feb 20th 1988 (Saturday): Hemmed and put trim around the quilt for Sandy.  60 degrees high today.  Sun has shined nearly all day.  Mike went fishing with Steve.


Feb 21st 1988 (Sunday): One month now from the day Bonnie passed away.  Went to church twice.


Feb 22nd 1988 (Monday): Did laundry.  Edna called and said Mattie Phillips (Aunt Docia’s sister) died this morning and she is coming early in the morning and has asked Gerald to come with her.


Feb 23rd 1988 (Tuesday): Dena and Gerald got here about 12:15.  They ate a sandwich and we went to the funeral at Lewis Funeral Home and then, to Pleasant Hill for the burial.  They spent the night.  Aunt Docia has cancer and didn’t feel like coming.


Feb 24th 1988 (Wednesday): Jane called and wanted me to take her shopping.  I had so much to do but went on and took her.  Swept a little in back yard.


Feb 25th 1988 (Thursday): Finished sweeping all the back yard...sure looks better.


Feb 26th 1988 (Friday): Went shopping and put 2 puzzles together tonight.


Feb 27th 1988 (Saturday): Washed the car and it sure was dirty.  Cleaned out garage.


Feb 28th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Warm today...72 degrees.  David’s birthday...26 years old today.


Feb 29th 1988 (Monday): Studied lesson for WMU tomorrow.  Did laundry.  Real pretty and warm today...74 degrees.  1.2 inches rain for February.


March 1st 1988 (Tuesday)): Went to WMU for Home Missions pot luck at Sybil’s house...had 12 present and a good program and good food.


March 2nd 1988 (Wednesday): Fixed poster for Home Missions.  Went to church tonight.  Rained .4 inch.


March 3rd 1988 (Thursday): Turned cooler...high today 58 degrees.  Made the little churches for my poster at church.


March 4th 1988 (Friday): Went shopping.  Warm day


March 5th 1988 (Saturday): Mike had to go to school today as one of their “make up” days.  Dusted and vacuumed.


March 6th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Beautiful day.


March 7th 1988 (Monday): Did laundry...nice and warm...no fire.  Went to Sandy’s shower.


March 8th 1988 (Tuesday): Primary day to vote but rained nearly all day...got .9 inch of rain.


March 9th 1988 (Wednesday): Still wet.  Went to church tonight.


March 10th 1988 (Thursday): Warm...didn’t need a fire and everything is blooming out.  Cut out my black print Jacket.


March 11th 1988 (Friday): Went shopping.  Tried to sew on Jacket but just so flustered, I quit.


March 12th 1988 (Saturday): Arvie burned brush heaps down in pasture.  Mike went to Steve’s last night.


March 13th 1988 (Sunday): Went to church.  Had pictures taken today.  Went to church tonight.  Turning cold.


March 14th 1988 (Monday): Awfully windy...30 degrees this morning.  Did laundry.


March 15th 1988 (Tuesday): 26 degrees this morning and a big frost.  All plums and apricots are killed.  Went to WMU at church...had 11 present.  Jane served refreshments.


March 16th 1988 (Wednesday): Went to church tonight.  Mike went to help Steve with some work.  Got .4 inch rain.


March 17th 1988 (Thursday): Today is St Patrick’s Day.  Jane gave us a shamrock pin at WMU Tuesday.


March 18th 1988 (Friday): Took Ruth to doctor’s office to get her toe dressed.  Then, I went to town shopping this afternoon.  Arvie and I went down to visit Arlis and Thelma Tompkins for a little while.  They sure have a nice place.


March 19th 1988 (Saturday): Arvie has been burning brush-heaps in the pasture and cutting some scrap wood.  Steve and Mike went camping.


March 20th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Warming up a lot today.  First day of Spring.


March 21st 1988 (Monday): Did laundry and defrosted freezer on breezeway and took nearly all the nuts and put in that freezer to make room for beef tomorrow.


March 22nd 1988 (Tuesday): Today is Arvie’s birthday...69 years old.  Arvie went and got the beef we killed.  I gave him a pair of pajamas.  Got a nice card from Mary.  Charles Bridwell (at church) and his wife had another boy.


March 23rd 1988 (Wednesday): Tried to rain all day but rained very little.  Went to church tonight.


March 24th 1988 (Thursday): Rested today from what, I don’t know. Ha!  Warm...don’t need a fire.


March 25th 1988 (Friday): Went shopping.  Stormed last night...got .9 inch of rain but wind sure did blow and sounded real bad.


March 26th 1988 (Saturday): Still warm...no fire...Arvie and I went up to the cemetery and over to Pleasant Hill too.


March 27th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Mike came home from Steve’s last night.


March 28th 1988 (Monday): Did laundry and hung clothes outside.  Wind is real high so dried fast.  Mike is home this week for Spring Break.


March 29th 1988 (Tuesday): Rained today...got .6 inch of rain.  Real windy.  Mike and I played Rumicube and he and Arvie played checkers.  38 degrees this morning.


March 30th 1988 (Wednesday): I went with WMU Ladies to help feed the BSU at the college and didn’t really have enough food.  6 of us went in the church van.  Went to church tonight.  Forgot my glasses so I felt half dressed.


March 31st 1988 (Thursday): Arvie is piling tree tops and burning them in the pasture.  Real damp and 50 degrees this morning.  3.2 inch of rain for March.


April 1st 1988 (Friday): Mike went with me shopping.  He bought himself some fishing tackle and he got a haircut.  Beautiful day but sure did storm tonight...tornado warnings all over...rained .4 inch.


April 2nd 1988 (Saturday): Didn’t hear of any damage from the storm nearby.  50 degrees this morning and we got .9 inch of rain last night.  Mike went over to Steve’s.


April 3rd 1988 (Sunday): Went to church twice.  Real nice day...76 degrees today.


April 4th 1988 (Monday): Did laundry.  My leg hurts me so bad...have muscle spasms in my left leg...taking aspirin.  Mike went back to school today.  


April 5th 1988 (Tuesday): Went to WMU today at church...had 11 present.  Sure a pretty warm day...84 degrees.  Mike is making him a Monopoly Board.  Arvie went to doctor last night...has a lot of congestion in his lungs and a bad cough.  He gave him shots and medicine.


April 6th 1988 (Wednesday): Arvie still don’t feel good.  Stayed in bed most of day.  Trimmed up some of my bushes outside and have ear trouble tonight.  Still taking aspirin for my leg.


April 7th 1988 (Thursday): Sun shining...42 degrees this morning.  My ear feels like it is closed up.  Can’t hear much out of it.  80 degrees today.


April 8th 1988 (Friday): Went shopping.  Leg feels better as long as I take aspirins.  Arvie is better. 


April 9th 1988 (Saturday): Rained nearly all day (drizzled).  Started putting together a 1000 piece puzzle.


April 10th 1988 (Sunday): Went to church.  Arvie didn’t go.  He is lots better but still coughs some.  Mike and I went.  Started raining again...got .2 inch altogether.  Just a mist and turned cooler.  Built a fire and didn’t go to church tonight.


April 11th 1988 (Monday): Did laundry as it is still misty.  Dried all in the dryer.  Worked on puzzle.  Still had a fire all day...42 degrees all day.


April 12th 1988 (Tuesday): Finished puzzle.  Had fire again this morning.  Went to Garden Club today at Norma Rollin’s...had 11 present. 


April 13th 1988 (Wednesday): Today is Bill’s birthday...he is 46 today but they are gone on the truck.  Picked up a few burrs.  Went to church tonight.  They are going to build a new building at the church and are fixing up a bond program to do it.  Picked up pictures at church...they were good.


April 14th 1988 (Thursday): Warmed up some...56 degrees.  Didn’t have a fire.


April 15th 1988 (Friday): Went shopping...Warm today 78 degrees.


April 16th 1988 (Saturday): Mike had to make up another freeze day today and had to go to school.  Put out 16 tomato plants and 8 pepper plants.  Mike went over to Steve’s after school.


April 17th 1988 (Sunday): Went to church but didn’t go tonight as it was storming outside.  64 degrees over night.


April 18th 1988 (Monday): Today is Mary Holstein’s birthday...58 years old.  Got .9 inch of rain last night.  Did laundry and now it is raining again.


April 19th 1988 (Tuesday): Got .2 inch of rain yesterday afternoon late and hailed a little...48 degrees this morning.  Went to WMU today at Melba Jean’s...had 10 present.  Jane resigned today as she is moving and Iris Lindsey is taking her place.  Lee Staggs died today...will be buried Thursday.


April 20th 1988 (Wednesday): Cleaned chandelier today.  Took food to Mrs. Staggs.


April 21st 1988 (Thursday): WMU left church at 9 a.m. to go to camp Canfield for WMU Meeting.  Carried our quilt and only 3 others were there.  One from Lewisville and one from Stamps and one from Magnolia.  Their’s were prettier than ours.  6 of us went and had salad lunch and then, came back to the church for Lee Staggs’ funeral.


April 22nd 1988 (Friday): Went shopping.  Painted hearth of fireplace.  Sandy Scott came down for the weekend.


April 23rd 1988 (Saturday): Went over to Steve’s for a few minutes.  They came back over here and I fixed their supper and Sandy left for Rockford about 5:30 p.m.


April 24th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Mike stayed over at Steve’s and they worked the garden.


April 25th 1988 (Monday): Did laundry.  Painted the swing and the 2 brown chairs on the front porch.


April 26th 1988 (Tuesday): Cleaned windows and washed curtains in kitchen and living room.


April 27th 1988 (Wednesday): Cool this morning...50 degrees.  Started cleaning in yard.  Cleaned out chicken yard and burnt old lumber.


April 28th 1988 (Thursday): Cleaned the rest of the yard and it looks nice.  Sure am tired.


April 29th 1988 (Friday): Went shopping.  Mowed some in yard.  Set out flowers in garden.


April 30th 1988 (Saturday): Potted up plants or bulbs I had ordered.  Got 2.8 inches of rain for April.


May 1st 1988 (Sunday): Went to church twice.  They are starting a new building fund at church.  A lot of people sick.


May 2nd 1988 (Monday): Did laundry.  Swept front porch as I had put tick granules on it.  Rained .2 inch of rain but so windy it don’t do any good.


May 3rd 1988 (Tuesday): Cleaned back porch and breezeway.  Went to WMU and had 9 present.


May 4th 1988 (Wednesday): Cleaned bedrooms...washed curtains in back bedroom.  Tony called and said he would be down tomorrow.  Ruth and Bill is gone on the truck so he will have to be up here.


May 5th 1988 (Thursday): Cleaned living room and kitchen.  Mowed some more in yard.


May 6th 1988 (Friday): Today is Mike’s birthday...13 years old today.  Our cow (Crickett) had a heifer calf today.  Sandy went to hospital about 1:30 p.m. and had her baby girl about 7:30 p.m....named her Bonnie Nicole and weighed 7 lbs. 2 oz.  Made Mike a birthday cake and Penny sent him a package.


May 7th 1988 (Saturday): Working around here getting ready for the Garden Club Tuesday.  Sandy and baby are doing fine.  Mike went to hospital with Steve today.  Mopped floors.


May 8th 1988 (Sunday): Went to church and Don and Alice got here while we were gone.  Fixed dinner and worked a puzzle and played O’Shoot and they left about 10:30 p.m.  Got .2 inch of rain.


May 9th 1988 (Monday): Getting last minute things ready for Garden Club.  Sandy came home from hospital today.  Had to mop floors again.


May 10th 1988 (Tuesday): Well, this is it!  Had Garden Club here today...had 10 present with 2 visitors.  I served Mandarin Orange Cake, Crackers and cheese, sandwiches, pecans and punch.  They all enjoyed it.


May 11th 1988 (Wednesday): Rested mostly today...only picked cherries and made 10 jars of cherry jelly.  Went to church tonight and then, went by Steve and Sandy’s to see the baby...sure looks like Sandy Scott.


May 12th 1988 (Thursday): Getting warmer here.  88 degrees today...still cool at night...in the upper 50’s.  Bill and Ruth got home after a long trip.


May 13th 1988 (Friday): Went shopping...got Mike 2 more pairs of shorts, makes 4 shorts and 1 swimsuit.  He needs about 3 more pairs of shorts.  Got Sure Jell.


May 14th 1988 (Saturday): Got doors and windows open.  Mike went to school for one of his make up days.  He went to the church hunt tonight.


May 15th 1988 (Sunday): Went to Sunday School.  Then, to the Johnson reunion...had 40 there and a good dinner.  Mike went fishing with Steve.


May 16th 1988 (Monday): 88 degrees today and so dry.  No rain in sight.  Did laundry.


May 17th 1988 (Tuesday): Went to WMU at church.  Made pictures with our quilt...7 present.


May 18th 1988 (Wednesday)  Went to church tonight and around by Steve and Sandy’s for Mike to get his sleeping bag to go camping with church group Friday night.


May 19th 1988 (Thursday): Arvie got air conditioner on car fixed.  I cleaned the rest of my windows...worked hard all day.


May 20th 1988 (Friday): Went shopping.  Mike went camping up above Prescott.  Supposed to rain tomorrow...sure is dry.


May 21st 1988 (Saturday): Raked straw up in front yard.  Real cool today...74 high but no rain.  Just sprinkled a little bit.  Mike came home tired and ready for bed.


May 22nd 1988 (Sunday): Went to church twice.  Got .3 inch of rain...just drizzled.  Mike spent the night tonight at Steve’s.


May 23rd 1988 (Monday): Rained a drizzle nearly all day...got .3 inch of rain and then, cleared off.  Did laundry.  Started putting a puzzle together...the one with rolls and coffee cups and knives and spoons and napkins.


May 24th 1988 (Tuesday): Rained another .1 inch of rain in afternoon.  Finished up my puzzle today.


May 25th 1988 (Wednesday): Run dust mop and cleaned bath rooms.  Cool today...55 degrees this morning.  Went to church tonight.


May 26th 1988 (Thursday): Still cool.  Went down to Springhill to see Annie.  Took some flowers and we went out to cemetery.  She was sure glad to see us.


May 27th 1988 (Friday): Went shopping.  49 degrees this morning.  Fair and 81 degrees high.


May 28th 1988 (Saturday): Still cool in the mornings.  Mike went fishing with Steve and Mr. Walker.  Vacuumed this morning.  Started walking 2 miles a day this morning.  Walked to Stockton and back.


May 29th 1988 (Sunday): Went to church twice today.  Mike didn’t make it over here from Steve’s.


May 30th 1988 (Monday): Holiday...no mail.  Mike had to go to school as they are making up days yet.


May 31st 1988 (Tuesday): Went walking but walked over past Jackie Wheyford’s new house...the other side of the Thomason place.  1.1 inch of rain for May.


June 1st 1988 (Wednesday): Walked over to Thomason place but Bobbie’s dog tried to bite me.  May change my walking.   


June 2nd 1988 (Thursday): Walked to Mark’s twice and that works pretty good.  Got .4 inch of rain...sure Thank God for the rain.


June 3rd 1988 (Friday): Pay day.  Waited for Mike to get out of school to go to town with me to get his hair cut.  Hot today.


June 4th 1988 (Saturday): Mike went and helped Steve re-roof Mr. Walker’s house.


June 5th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Mike still helped finish Mr. Walker’s house.


June 6th 1988 (Monday): My washing machine broke...won’t spin so had to hang everything outside.  Picked plums.


June 7th 1988 (Tuesday): Finished picking plums and made jam...made 57 jars of jam.  Went to WMU at Lucille Baldwin’s...had 10 present.


June 8th 1988 (Wednesday): Rested most of day.  Did my walking.  Tried to rain but only sprinkled a little.


June 9th 1988 (Thursday): Arvie went to town and to the bank.  Turning cooler.  Awfully dry.  Harold Barr died this morning.


June 10th 1988 (Friday): Cool this morning...56 degrees.  Went shopping and Mike is out of school after today.  He made straight A’s on his report card and got a Merit Award of being on Honor Roll.  Real proud of him.  Went to the visitation of Harold Barr.  He laid in State at the church from 2 p.m. this afternoon until 2 p.m. tomorrow for the funeral.  We went down for awhile.


June 11th 1988 (Saturday): Went to the funeral this afternoon and then, to the cemetery at Crossroads over close to Smackover.  Sure was a big crowd.  51 degrees this morning...some kind of record.


June 12th 1988 (Sunday): Mike went with Steve and Sandy yesterday camping.  Went to church twice.


June 13th 1988 (Monday): Used my new (used) washing machine and did laundry and worked just fine.  Mike is still over at Steve’s as we got word “Dude” (Arvie’s aunt) passed away last Friday and will be buried tomorrow.  Samuel had a heart attack and they can’t come.  He is in Iowa.


June 14th 1988 (Tuesday): Went to Dude’s funeral today at Harmony Cemetery.  Dorothy and Gene, Ron and Sue, and Evis and Ralph plus all 4 boy of Samuel’s and a few others were there.  Just a graveside service.


June 15th 1988 (Wednesday): Mike came home last night.  Didn’t do much today.  Leah came in this morning...got here in time for breakfast.  She is going back with Ray and kids to Disney World.  


June 16th 1988 (Thursday): Did Mike’s laundry and Mike and I went shopping for him shorts for Florida.  


June 17th 1988 (Friday): They left this morning.  We laid brick around the backdoor...kind of a small patio.


June 18th 1988 (Saturday): Hot and still...no rain.  Trying to wait as long as I can to turn on air conditioner.


June 19th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Thundered all around but no rain.  Bro. Roy and wife Jo are leaving on vacation tomorrow.


June 20th 1988 (Monday): Well, first day of Summer and high today was 91 degrees.  So dry it is bad.  Did laundry.


June 21st 1988 (Tuesday): Longest day of the year.  91 more days of Summer (the 20th of September).  Went to WMU at church...had 8 present.


June 22nd 1988 (Wednesday): Hot and dry.  Went to church tonight and Mr. McLeod and Jo are on vacation.


June 23rd 1988 (Thursday): Dusted and vacuumed today.  Put together 2 puzzles.  Still hot.


June 24th 1988 (Friday): Went shopping.  Looked like rain but not here.


June 25th 1988 (Saturday): Leah and Ray and kids got in from Florida.  Got .2 inch of rain and thank the Lord for it...just need a lot more.  Leah moved back in with all her stuff.


June 26th 1988 (Sunday): Still dry and hot.  Went to church twice.  Mike spent the day with Steve and Sandy.


June 27th 1988 (Monday): Did laundry.  Trying to get Mike ready to leave tomorrow for Arizona.


June 28th 1988 (Tuesday): Got up at 4 a.m.  Leah took Mike to Little Rock to catch a plane to Mesa, Arizona.  They left here at 6 a.m.  He got there 5 p.m. our time...3 p.m. their time...made trip all ok.


June 29th 1988 (Wednesday): So hot and dry.  Went and picked and bought 2 bushels of peaches.  Cooked 1 batch of peach preserves.


June 30th 1988 (Thursday): Peeled and cut off peaches and made 2 big batches of peach preserves.  Put up screen house and cooked them outside...sure hot.  1 peach...1 plum. 


July 1st 1988 (Friday): Peeled and cut up and cooked another batch of preserves today and got through.


July 2nd 1988 (Saturday): Took down screen house and we got .4 inch of rain this afternoon.  Thank God


July 3rd 1988 (Sunday): Went to church once...Arvie was sick and didn’t go tonight.


July 4th 1988 (Monday): Did laundry.  No one came but Ruth and Bill for dinner.


July 5th 1988 (Tuesday): Cooler...76 degrees high for today.  Rained around close by.  Went to WMU at Lucille’s...8 present.


July 6th 1988 (Wednesday): Leah is looking for a school to teach but no real success yet.


July 7th 1988 (Thursday): Put a puzzle together today.  Still cool.  Rained .4 inch...Thank the Lord.


July 8th 1988 (Friday): Went shopping...got flowers to fix for the cemetery tomorrow.


July 9th 1988 (Saturday): Fixed dinner and went to Waldrep Cemetery...had 27 people there.  Beautiful flowers and Bonnie’s grave is pretty if graves can be pretty.


July 10th 1988 (Sunday): Went to church twice.  They are going to build a new building on the back of our church.


July 11th 1988 (Monday): Did laundry.  Rained .1 inch of rain this morning.  87 degrees high today.  Leah went to Marshall, Texas about a teaching job.


July 12th 1988 (Tuesday): Raining this morning.  Thank God it is raining more than usual.  We got .5 inch of rain this morning and .5 inch this afternoon.  Thank God for the rain.


July 13th 1988 (Wednesday): We got .3 inch of rain last night.  Went to church tonight.


July 14th 1988 (Thursday): Leah went to Kingsland, Ark. about a teaching job.  Hot today.


July 15th 1988 (Friday): Went shopping.  Hot today...97 degrees.  Put puzzle together this afternoon.


July 16th 1988 (Saturday): Put puzzle together today too.  Too hot to get outside to do anything.  Leah went to Camden.


July 17th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Leah went to Camden again today for a fish fry at the Kelly’s.


July 18th 1988 (Monday: Did laundry.  Arvie took the radiator off the tractor to get it fixed.  Leah got a job near Hope.


July 19th 1988 (Tuesday): Arvie went and picked up his radiator and got it back on the tractor.  I went to WMU at Melba Jean Hambrice’s with 8 present.  Leah went to Springhill, Ark. (close to Hope) and got a job teaching there in the high school.  She was really tickled.


July 20th 1988 (Wednesday): Rainy looking this morning but did not rain.  Arvie worked in the pasture nearly all day.


July 21st 1988 (Thursday: Turned cool and 64 degrees this morning but 88 degrees high.  They got 5 inches of rain in Little Rock.


July 22nd 1988 (Friday): Went shopping.  Alice called and they were at home for a change.  The company had got them a new truck.  Leah went to spend the weekend with a girlfriend from Crossett.


July 23rd 1988 (Saturday): Mowed the yard this morning...first we have mowed since May.  Mike and Penny called and he has decided to stay out there.  I sure hope this is the right thing to do.  62 degrees this morning.


July 24th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Mrs. Pearl Dennis died last night and Alvis Hudgens died this morning.


July 25th 1988 (Monday): Still dry.  Penny called and I talked to Mike.  He has decided to stay out there to live.  I will have to send his clothes and money.  Sure hope this is the right thing to do.  Did laundry.


July 26th 1988 (Tuesday): Worked puzzles today and rested.  Still hot but turning cooler.


July 27th 1988 (Wednesday): 73 degrees this morning and only 88 high.  Rained in area South of us but no rain for us.


July 28th 1988 (Thursday): Ham had surgery about 10 days ago and will call tonight to see how he is.  Alice called this morning and she is going in surgery at 11 a.m. this morning for back...just below her neck.  She said it just snapped.  Alice went through surgery just fine.


July 29th 1988 (Friday): Went shopping.  Alice called and she was already up and walking...doing fine.  I called Mary and she said Ham was back at work the 28th.  Feels real good.


July 30th 1988 (Saturday): Well, this is Leah and myself birthday.  I am 70 and Leah is 32.  First birthday we have had together since 1970.  Arvie got me 2 touch lamps.  Leah got me 2 towels and washcloths, a puzzle and chimes.  Ruth and Bill got me salt & pepper shakers and matching sealer jar.


July 31st 1988 (Sunday): Went to church twice.  We had ground breaking for new building today.  2.2 inches of rain for July.


Aug 1st 1988 (Monday): Did laundry.  Travis called and the boys are coming down Wednesday.  Betty is sounding real good.  She is taking calcium and something for her bones and she is going into hospital for female surgery the 18th.


Aug 2nd 1988 (Tuesday): Went to WMU...8 present at the church.  Cooked a 4 layer Del. Pie.


Aug 3rd 1988 (Wednesday): Leah and Ruth went to Little Rock in Bill’s car to pick up the boys at 1:15 p.m.  They got here about 5:30.  Had supper.


Aug 4th 1988 (Thursday): Leah went back to Ray’s to keep kids.  Pat went with her.  I made 2 chocolate pies.


Aug 5th 1988 (Friday): Went shopping...got Pat a shirt.  His birthday is the 8th.


Aug 6th 1988 (Saturday): Leah and David went to Camden and David stayed a few days.


Aug 7th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Leah and Pat played tennis.  She went back and picked up David.


Aug 8th 1988 (Monday): Today is Pat’s birthday...18 today.  Ruth went with Leah and Pat to Hope to look for an apartment.  Ruth treated them to dinner.  I baked Pat a birthday cake.  Did laundry.


Aug 9th 1988 (Tuesday): Leah and Pat back to baby sit.  David and I played cards and Rumicube.


Aug 10th 1988 (Wednesday: Leah and Pat back to baby sit.  We played games.


Aug 11th 1988 (Thursday): Went grocery shopping.  Rained over at Magnolia all the time I was there.  Rained here this afternoon .8 inch.  Thank God.  Pat stayed here today.  Went to Wedding shower at Kay Rodgers’.


Aug 12th 1988 (Friday): Arvie and I went to Bodcaw to mail Mike his clothes.  Rained over there but not here.  Pat went back with Leah today.  


Aug 13th 1988 (Saturday): Leah, David, and Pat went to Camden yesterday evening for the weekend.  It is really raining her now.  Got 1 inch...thank God.


Aug 14th 1988 (Sunday): Went to church but Arvie is about sick...he didn’t feel like going tonight.  The kids all came back from Camden a 5 p.m.  Leah and Patrick went and played tennis.


Aug 15th 1988 (Monday): Leah went back to baby sit.  She came down at 2:30 p.m. to take the boys to catch their plane in Little Rock.  Did laundry today.


Aug 16th 1988 (Tuesday): I told Leah what I thought of her running around with Ray and it didn’t set too well last night.  She and Ray’s kids got her moved today.  Everything out first time in 4 1/2 years.  Sure feels good to have all her stuff out.  Went to WMU at church with 7 present.


Aug 17th 1988 (Wednesday): Arvie is still feeling bad...has been since Sunday.  Tony and his girlfriend are down at Bill’s.  Alice called and she will be here Friday.  Sandy called Steve and she will be down Thursday.  Arvie bought 200 bales of hay from Ellis Bailey.


Aug 18th 1988 (Thursday): Cleaning house.  Mopped, vacuumed, and dusted.  Still hot.  Betty goes into hospital today for hysterectomy.


Aug 19th 1988 (Friday): Went shopping.  Alice got here at 3:30 p.m.  Had hamburgers for supper.  She and I put a puzzle together.


Aug 20th 1988 (Saturday): Bill and Ruth and Steve and Sandy and Sandy Scott and Justin were here today.  Ruth and Bill went home and Sandy Scott and Justin went home and Steve and Sandy stayed for supper and then, Bill and Ruth came back and we played O’Shoot.


Aug 21st 1988 (Sunday): Arvie still didn’t feel like going to church.  Alice and I went to church.  Bill and Ruth got off on the truck.  Rained 1.6 inches of rain this afternoon.  Thank the Lord.  Don called and he was at home so Alice decided she better go home tomorrow.


Aug 22nd 1988 (Monday): Alice and I played Rumicube all morning...then, I fixed dinner and she left here about 1 p.m.  Did laundry.


Aug 23rd 1988 (Tuesday): Arvie is a little better but still so weak.  Still hot and humid...97 degrees.


Aug 24th 1988 (Wednesday): Arvie still don’t feel good and still hot...96 degrees.  Sure will be glad to see cool weather.


Aug 25th 1988 (Thursday): Arvie went to town and had oil changed in car.  I mowed some in yard.  It is really needing it now.  Betty is still in the hospital.  Had a set back with blocked bowel.  I called but no answer.


Aug 26th 1988 (Friday): Went shopping.  Arvie is feeling some better.  Travis called and Betty is at home.  Her trouble all corrected itself.


Aug 27th 1988 (Saturday): Went out early and hoed around my roses and Kate Jasmine.  Grass is really growing.  Still hot...high today was 96 degrees.  Rained .3 inch.


Aug 28th 1988 (Sunday): Arvie was able to go to church today.  Still hot...95 degrees today.  Went to church twice.


Aug 29th 1988 (Monday): Did laundry.  Called Betty and she had just got home.  Went to Magnolia for WMU conference.  Sybil and I went with Bobby and Mr. Crance.


Aug 30th 1988 (Tuesday): Put together a puzzle today and Arvie played Skipbo with me.


Aug 31st 1988 (Wednesday): Arvie got his tractor put back together and is feeling better.  A little cooler today...opened the house this morning.  3.7 inches of rain in August.


Sept 1st 1988 (Thursday): Still cool 60 degrees this morning.  Sure feels good.  Went shopping today as I had to get a baby gift for Lisa Hurley...a shower tonight.


Sept 2nd 1988 (Friday): Went to S.S. Class meeting at church...a salad supper and had 11 present.  Elected officers for new year.


Sept 3rd 1988 (Saturday): Raked the front yard as it looked bad.  Still cool this morning but closed up house tonight as it is stuffy outside.


Sept 4th 1988 (Sunday): Went to church twice.  No company this holiday weekend.  Turning cooler again...opened house back up.


Sept 5th 1988 (Monday): Labor Day!  57 degrees this morning and high...84 degrees.  Real cool breeze.  Swept south of the house this morning.  Called Betty yesterday and she is feeling fine.  Alice called and they are fine...she is back driving.  She lost her billfold but some nice lady found it and she got it back.


Sept 6th 1988 (Tuesday): Went to WMU today at Iris Lindsay’s...had 8 present.  Went to see Minnie Flaherty before I went to WMU.  She has to go to Little Rock Thursday for checkup.  Today is our 52nd anniversary.


Sept 7th 1988 (Wednesday): Still cool...52 degrees this morning.  Sure feels good...76 degrees high.


Sept 8th 1988 (Thursday): Went shopping today so I could do most of my cooking tomorrow for the reunion Saturday.  Got myself a new pair of shoes.


Sept 9th 1988 (Friday): Arvie went to town this morning and got the car serviced and front end aligned up.


Sept 10th 1988 (Saturday): Reunion today at Evis and Ralph’s at Kilgore.  Started raining on us before we got home.  We had a good time in Kilgore.


Sept 11th 1988 (Sunday): Rained all night...a drizzle and rained today...got 1.2 inches of rain.  Thank the Lord.  80 degrees high today.


Sept 12th 1988 (Monday): 66 degrees this morning and still cloudy...but sun came out now.  Did laundry.


Sept 13th 1988 (Tuesday): Went to Garden Club at Mrs. Jackson’s...had 10 present and a real nice time.


Sept 14th 1988 (Wednesday): Did puzzle.  Went to church tonight.  Turned air conditioner back on tonight as it has turned warm.


Sept 15th 1988 (Thursday): Feels good to have air conditioner back on...real humid outside.


Sept 16th 1988 (Friday): Went shopping.  Bought myself a purse and pair of pants.


Sept 17th 1988 (Saturday): Didn’t do much today.  Arvie went to Magnolia.  Still warm and humid.


Sept 18th 1988 (Sunday): Revival started today.  Bro. Jim Richardson did the preaching.  Preached until 8:30.  3 new members.


Sept 19th 1988 (Monday): Did laundry and put puzzle together.  Alice called and Don is not going to have surgery.  Went to revival...had real good meeting.


Sept 20th 1988 (Tuesday): This is Lamar’s birthday...48 years old today.  Gregory (Tammy’s baby) is 1 year old today.  Today is end of my countdown to Fall.  Still hot.  Went to WMU...had 13 present.


Sept 21st 1988 (Wednesday): Tonight is last night of revival.  Ruth joined the church last night.  Real good service tonight.


Sept 22nd 1988 (Thursday): Lisa Minor (Hurley) had a 9 lb. boy today.  Today would have been my mother’s birthday.


Sept 23rd 1988 (Friday): Today is Betty’s birthday...51 years old today.  Went shopping.  Finally got me some Winter shoes from Sears.  Still hot.


Sept 24th  1988 (Saturday): Didn’t do much today as it is still hot and have a fresh supply of ticks.  Put puzzle together.


Sept 25th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Had sewer trouble...had to dig out septic tank and unclog sewer line.  Cooler today...only 80 degrees.  Turned off air conditioner.


Sept 26th 1988 (Monday): Did laundry.  Still nice and cool...78 degrees today.  Sandy and Nicole came over for a little bit as UPS had left a package for her here.


Sept 27th 1988 (Tuesday): Made a cake this morning and went with some of WMU ladies to nursing home for birthday party.  Arvie is bush-hogging.  86 degrees today.


Sept 28th 1988 (Wednesday): Arvie bush-hogged again today and for Mrs. Rogers mostly.  I went to church.  Had installation of officers and teachers.  Had a visiting preacher.


Sept 29th 1988 (Thursday): 81 degrees today.  72 degrees low.  Rested mostly today...it is so dry.  Our water is awfully yellow.


Sept 30th 1988 (Friday): Went shopping and rained so hard in Magnolia I could hardly see to drive and had to wade 1 inch deep in parking lot.  We only got 1 inch out here.  Thank God for that.  2.2 inches of rain for September. 


Oct 1st 1988 (Saturday): Well, it rained a drizzle today...got .2 inch but it rained on the first so maybe we will get 15 days of rain.


Oct 2nd 1988 (Sunday): It is raining this morning...pretty hard at times.  Got .6 inch of rain this morning.  Waldo got over 5 inches.  Went to church twice...had 7 people baptized.  At night, went to Willisville to the tent meeting our church is having all this week.


Oct 3rd 1988 (Monday): Did laundry.  Cool this morning...50 degrees.  We cut limbs off the pine tree in front.  Need to cut a lot more.  Arvie bush-hogged over at Lucille Rogers’.


Oct 4th 1988 (Tuesday): Went to WMU at Nadine Brown’s...had 10 present.  They sure have a beautiful home.  So big and roomy.  Dorothy Barr is in hospital with high blood pressure.


Oct 5th 1988 (Wednesday): Raked front yard and then, raked under the big pecan tree.  Went to the tent revival at Willisville tonight...had real good singing and a good sermon.  45 degrees this morning. Picked pears at Mrs. Rogers’.


Oct 6th 1988 (Thursday): 49 degrees this morning.  Made 8 jars of pear preserves this morning.  Raked at the back door this afternoon.


Oct 7th 1988 (Friday): Went shopping today.  Went to last night of revival at Willisville tonight.  Good singing...men of Waldo did the singing.


Oct 8th 1988 (Saturday): Cloudy all day...54 degrees this morning.  Mopped floors and vacuumed.


Oct 9th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Sure is cold.  46 degrees this morning.


Oct 10th 1988 (Monday): Did laundry...raked on south side of house...so much straw...will be to rake again in November.


Oct 11th 1988 (Tuesday): Went to Garden Club today...had perfect attendance of 13 and 2 new members...making 15.  Melba Jean Hambrice and Nadine Brown were the new members.


Oct 12th 1988 (Wednesday): Went to the college to geed BSU...had a record breaking crowd...close to 100 present...had plenty food.  43 degrees this morning.


Oct 13th 1988 (Thursday): Got word Arthur Flaherty died this morning.  Raked some more in yard.  46 degrees today.


Oct 14th 1988 (Friday): Went shopping and finished raking back yard.  Just like in front of garage and out around chicken yard.  Got lots of crab apples.  Took Lucille some crab apples.


Oct 15th 1988 (Saturday): Fixed food to take over for Arthur Flaherty’s funeral at Ellen’s.  Went to funeral this afternoon.  Warmer today.


Oct 16th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Lots warmer today...in the 80’s.  Went up to see Ivie Bailey, he has cancer in his lung.  They may give him Radium. 


Oct 17th 1988 (Monday): Did laundry.  Hemmed my pants I bought Friday.  Picked 4 gallons of crab apples.  Gave Mrs. McMullins half of them.


Oct 18th 1988 (Tuesday): Sowed some of my grass seed.  Had to put chickens up for they wanted to eat the seed.  Went to WMU...had only 7 present.  Started raining about dark and wind really blowed.


Oct 19th 1988 (Wednesday): We got .8 inch of rain and it turned a lot cooler.  55 degrees this morning.  Went to church tonight.  Cleaned porches today and mowed some.


Oct 20th 1988 (Thursday): Well, it rained again today...got 1.6 inches of rain.  Sure am thankful for the rain.  The pond came up a little bit.  Alice called and said her and Don would be here tomorrow.


Oct 21st 1988 (Wednesday): Went shopping...had to buy lots of groceries.  Fixed supper for Alice and Don.  They got here about 3 p.m.  Ruth came up and we played cards until midnight.


Oct 22nd 1988 (Thursday): Alice and Don and myself played Rumicube all morning and then, Alice and I played.  Fixed supper and Ruth was here...played O’Shoot again and they left about 8:30 p.m.


Oct 23rd 1988 (Sunday): Went to church.  Ruth was baptized today.  Had a Billy Graham movie tonight.  Looking for Ruth and Gerald tomorrow.  Rained .2 inch of rain.


Oct 24th 1988 (Monday): Baked brisket this morning and a pie for the Henderson family of Ann Henderson that passed away.  Ruth and Gerald got here about 1:45 p.m.  We had dinner about 3:30 p.m.  Watched one of the home movie films.


Oct 25th 1988 (Tuesday): Ruth and I went to town and she got 4 lbs of bean coffee.  Went to Walmart and looked around.  Had a good dinner and played       O.  Then, we played a game of Rumicube and they liked it...played 3 games.  The men came out about the timber.  Gave us $16 a ton for pine and $80 a thousand for oak.  Got 1.1 inch of rain.


Oct 26th 1988 (Wednesday): Ruth and Gerald left at 10 a.m. to go home.  I did a little washing and picking up and then started my paper weight puzzle.  Boy! is it hard to do.  Took Arvie to eye doctor and he said he had eye infection.


Oct 27th 1988 (Thursday): Worked on puzzle but haven’t done much.  Picked up a gallon of pecans and I sure got a sore back.


Oct 28th 1988 (Friday): Went shopping and Arvie went back to eye doctor and he has to go back Monday...it is better.  Still working on this puzzle...sure is hard.  Got 1.6 inches of rain last night.


Oct 29th 1988 (Saturday): Cloudy all day...worked on puzzle nearly all day.


Oct 30th 1988 (Sunday): Raining this morning.  Went to church and rainy.  Ordained 5 new Deacons today:  (1) Larry Neil  (2) Chris Hurley  (3) Bobby Hines  (4) Billy Gass  (5) Joe Enscore.  Had a big crowd at church.  I didn’t go tonight.  Arvie is not feeling good.  His back and eye both hurt.  


Oct 31st 1988 (Monday): Well, this is Halloween but I had no Trick or Treaters so we have to eat all the candy.  Has quit raining this morning but we got 1.8 inches yesterday.  Did laundry and had our first fire this morning...44 this morning.  7.9 inches of rain for October.


Nov 1st 1988 (Tuesday): Had fire again this morning...44 degrees.  Went to WMU...had 11 present.  Fair today and 67 degrees high.


Nov 2nd 1988 (Wednesday): Have started hooking Ruth’s Christmas rug for her tree...a tree skirt.  Has warmed up.


Nov 3rd 1988 (Thursday): Pay day.  Went to Garden Club at Velma Watkins’...had 13 present.  Drawed names and I got Margaret Rowe’s name.  Sure is warm today.   78 degrees.


Nov 4th 1988 (Friday):  Went shopping.  Bought my turkey for Thanksgiving...12 lbs.  Real warm today...just like Summer...80 degrees today.


Nov 5th 1988 (Saturday): Cleaned out deep freeze on back porch...sure does smell for I had some meat to spoil from the freezer needing fluid.  Helped Arvie pick up pecans as it is real windy and they are showering down...got 5 gallons today.


Nov 6th 1988 (Sunday): Went to Sunday School  They dedicated the new building today and Arvie didn’t want stay and sit in metal chairs that long...it makes his back worse.  Mary called this afternoon.  46 degrees this morning...had a little fire.


Nov 7th 1988 (Monday): Did laundry.  50 degrees this morning.  78 degrees high...swept some in yard under the turn around tree in front.


Nov 8th 1988 (Tuesday): Election Day...went to vote.  Voted Democratic all the way.  Swept in front of garage today...sure heavy straw.


Nov 9th 1988 (Wednesday): Well, Bush won the election.  Republican president again.  It’s so near the end of time...I am not surprised the Republicans are back in office.


Nov 10th 1988 (Thursday): Rained last night...got .5 inch of rain.  not much cooler...56 degrees this morning.  My arm is so sore I couldn’t rake yards anyway.


Nov 11th 1988 (Friday): Today is Armistice Day...no mail.  Went shopping.  Cool this afternoon so I built a little fire...felt good, but warmed up later.


Nov 12th 1988 (Saturday): 60 degrees this morning.  Rained all morning and we got 3.3 inches of rain.  Sure thank God for the good rain.  Arvie is feeling better and my shoulder is better.


Nov 13th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Charles, our song leader, resigned...sure hate to lose him.


Nov 14th 1988 (Monday): Did laundry...worked on hooked rug...have it half done.


Nov 15th 1988 (Tuesday): Went to WMU...had 9 present...fixed Thanksgiving baskets and delivered them to shut-ins.  Rained and stormed tonight...lights were out for 1 1/2 hours.


Nov 16th 1988 (Wednesday): Got 1.4 inches of rain last night.  There were tornadoes up in the northern part of the state.  Swept some in yard.


Nov 17th 1988 (Thursday): Raked all my front yard and on the main part south.  Nice day to work outside but I give out too easy.


Nov 18th 1988 (Friday): Sure looks like rain but went shopping...bought a few Christmas presents.  Worked on my book study for church.


Nov 19th 1988 (Saturday): Sure rained last night...got 3 inches of rain and it has turned warmer...66 degrees this morning when I got up.


Nov 20th 1988 (Sunday): Went to church twice.  44 degrees this morning and wind is really blowing.  Rest of pecans should all be off.  Mike is coming Tuesday.  We will meet him at 3:40 in Texarkana.


Nov 21st 1988 (Monday): Ruth’s sister Darlene has breast cancer and will have a breast removed.  Did laundry...worked on book study book.


Nov 22nd 1988 (Tuesday): Went to church to do book study.  Went at 9 a.m. to set everything up for 10 a.m.  Only seven showed up.  I will not do another one.  Arvie and I left at 2 p.m. to pick up Mike in Texarkana.  Got over there at 3 p.m.  He was supposed to arrive at 3:40 but they called, it was cancelled, so he came on the next at 5 p.m. and then, his luggage was not there.


Nov 23rd 1988 (Wednesday): I called the airport and his luggage is there.  Arvie and Mike went to get it.  I made 2 chocolate pies and crust for 2 other ones.  Made potato salad all for tomorrow.  Alice and Don won’t get to come.


Nov 24th 1988 (Thursday): Thanksgiving!  Sandy and Bob got to Sandy and Steve’s about 10 a.m. They were all here for Thanksgiving.  Steve and Mike deer hunted.  Cooked turkey and all the fixings.


Nov 25th 1988 (Friday): Went shopping.  Sure warm today.  Swept some in back yard.  Supposed to rain tonight.  Ruth went to Rockford to see her sister.


Nov 26th 1988 (Saturday): Stormed all night...got 3.8 inches of rain last night and still sprinkling.  55 degrees this morning.  Arvie was sick most of the night.  Better this morning.


Nov 27th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Cold this morning 38 degrees.


Nov 28th 1988 (Monday): Mike came back over here early this morning.  He went hunting some and made him another deer stand.  29 degrees this morning.


Nov 29th 1988 (Tuesday): Sold 8 gallons of pecans to Mrs. Arlis Tompkins and sold 6 gallons to Mrs. Pike.  Mike went with Ray and kids to the ball game and brought back the rest of his things up there.


Nov 30th 1988 (Wednesday): 37 degrees this morning and fair.  Swept some more in back yard.  12 inches of rain for November.


Dec 1st 1988 (Thursday): Went shopping and Mike went with me.  Got some more Christmas shopping done.  Got Mike a gift...he picked out himself.


Dec 2nd 1988 (Friday): Swept some in yard.  Arvie went to town.  Warm today...65 degrees.  Got checks today.


Dec 3rd 1988 (Saturday): Washed up Mike’s clothes for him to pack to leave in the morning.  Ruth and Bill came up for a little while.


Dec 4th 1988 (Sunday): Took Mike to Texarkana at 7:30 a.m. this morning.  I didn’t go to Sunday School.  His plane left on time.  We got back for church.  I called Penny when we got home from church tonight and he had got home safe.  Hershel Aldridge died at 6 a.m.


Dec 5th 1988 (Monday): Did laundry.  Did my vacuuming and dusting today for Sunday School Class Party here Thursday.  Went to visitation for Mr. Aldridge.


Dec 6th 1988 (Tuesday): Went to Week of Prayer for Foreign Missions WMU this morning at 10 a.m.  Then, we went to Hershel Aldridge’s funeral at 2 p.m.  Cleaned back porch and breezeway.


Dec 7th 1988 (Wednesday): Mopped and washed rugs, swept front porch, and swept in back yard.  All ready for Christmas party of Sunday School class her tomorrow.  Got 1.4 inches of rain.


Dec 8th 1988 (Thursday): We had a real nice party with 14 present and a real good dinner.  Had games and the class gave me perfume by Estee Lauder.  


Dec 9th 1988 (Friday): Went shopping and got most of my shopping done.  High today was 46 degrees.


Dec 10th 1988 (Saturday): Misted rain part of the day and high of 47 degrees...low this morning was 41.  Wrapped what Christmas gifts I have.


Dec 11th 1988 (Sunday): 44 degrees this morning and still trying to rain.  Went to church twice.  Snowed some with rain as we went to church and then faired off.  Got .2 inch of rain.


Dec 12th 1988 (Monday): 30 degrees this morning.  Sun shining.  Did laundry and made my flower pot pie for tomorrow.


Dec 13th 1988 (Tuesday): Went to Garden Club Christmas Party at Mary Lou O’Daniel’s ...had 15 present with on visitor (Mrs. Jones)...had a real good pot luck dinner and my plant pie went off real good.  Mrs. Cox had my name and gave me a glove pot holder and some plates.


Dec 14th 1988 (Wednesday): Worked on Christmas cards and letters.  Got a lot ready to mail.


Dec 15th 1988 (Thursday): Went shopping and got almost everything done.


Dec 16th 1988 (Friday): Got all my cards mailed except some last minute ones.


Dec 17th 1988 (Saturday): Warm today.  Didn’t do much I can remember, for I am late writing this.


Dec 18th 1988 (Sunday): Went to church twice.  Bro. Roy and Jo served cake and cookies after church tonight.


Dec 19th 1988 (Monday): Did laundry and put up Christmas tree...sure looks pretty and seems more like Christmas.


Dec 20th 1988 (Tuesday): Went to WMU at church today and delivered our candy and cookies to shut-ins this afternoon.


Dec 21st 1988 (Wednesday): Alice called about 9 a.m....said they would be here in about 4 hours.  Had to get busy and mop and dust and change beds.  They got here around 1 p.m.  We played cards tonight as Ruth and Bill came up.


Dec 22nd 1988 (Thursday): Went shopping and Alice and Don and Ruth went shopping too.  Finished all mine and Alice paid for all the groceries.  Played cards again tonight.


Dec 23rd 1988 (Friday): Alice wrapped gifts all day...she really went overboard with her buying.  Real warm today...no fire.


Dec 24th 1988 (Saturday): Christmas Eve!  Cooked and we had supper at 5 p.m.  All of us and Steve and Sandy and Nicky.  Made 9 of us for supper.  Then, we opened gifts...really had a good time.  Then, played cards until 2 a.m.


Dec 25th 1988 (Sunday): Christmas Day!  Didn’t have to cook.  Ate leftovers.  Steve and Sandy were back and we played cards until midnight again.


Dec 26th 1988 (Monday): Put together puzzles and played cards and played Pictionary.  Still didn’t have to cook much.  Took down tree.  Today represents January...warm and partly cloudy.


Dec 27th 1988 (Tuesday): Tammy sent movie tape of their early Christmas.  Alice and Don left as soon as they ate after seeing the movie.  Nice first part and warm...then a big rain...1 inch.  Represents February.


Dec 28th 1988 (Wednesday): Did laundry.  Went to church tonight and got new Sunday School books.  Put together a puzzle today.  Today is Tammy’s birthday...25 years old.


Dec 29th 1988 (Thursday): Today is Alice’s birthday...45 years old.  Went shopping...took back gowns Alice got me.  Bought Christmas cards, paper and bows for half price.  Today represents April...cold then cloudy.


Dec 30th 1988 (Friday): Today represents May and it is cold...42 degrees and has rained all day.  Put together a puzzle.  1.3 inches of rain.


Dec 31st 1988 (Saturday): Today represents June...drizzled rain all day...got .3 inch of rain.  Got 4.2 inches of rain for December.


